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Основою сталого розвитку є економічні та екологічні інтереси сус-

пільства, а порушення рівноваги між ними погіршує якість життя. Ви-

пускники вищої школи стикаються із необхідністю відповідати сус-

пільному запиту, наявністю достатнього досвіду і умінь виборювати 

своє місце на ринку людських ресурсів. Майбутні фахівці повинні ма-

ти підтримку для набуття ключових компетенцій, необхідних для до-

сягнення суспільством цілей сталого розвитку. Вони мають володіти 

базовими поняттями системи державного управління і місцевого са-

моврядування, опанувати навички творчого і критичного мислення, 

спілкування з аудиторією, подолання конфліктних ситуацій, прийнят-

тя відповідальних рішень в управлінні, вирішення проблем стратегіч-

ного планування, використання інформаційних комп'ютерних техно-

логій і мати відповідну громадянську позицію [1].  

У наявності відкрите протиріччя: освітні структури різних рівнів, 

покликані накопичувати, систематизувати, застосовувати освітню ін-

формацію у всіх формах її представлення, залишилися осторонь від 

процесу формування й розвитку інформаційного середовища освіти. І 

проблема не тільки в недостатній технічній і кадровій оснащеності 

освітніх установ, але й психологічна й професійна готовність (а ско-

ріше, неготовність) учасників освітнього процесу використовувати 

інформаційні й телекомунікаційні технології у своїй діяльності. 

Карпатська школа – інноваційний проєкт, який виник в процесі об-

говорення прогалин у вихованні соціально свідомої молоді, спільному 
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баченні проблем у фаховій підготовці студентів та пошуку оптималь-

них шляхів для подолання проблеми. 

Стратегія сталого розвитку орієнтує на розширення і подальший 

розвиток наскрізної екологічної освіти, комплексного підходу до ви-

рішення глобальних та регіональних проблем. Географічні науки по-

єднують сучасні соціально-економічні, природоохоронні та політичні 

аспекти з традиційними аспектами шкільної географічної освіти. Саме 

тому ідея проведення тематичних зимових сесій об’єднала представ-

ників регіональної благодійної організації «Центр громадських ініціа-

тив» міста Косова Івано-Франківської області, адміністрації Косівсь-

кого ліцею імені Ігоря Пелипейка та науковців географічного факуль-

тету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.  

Карпатська школа третій рік поспіль реалізує кластерну модель в 

освітній діяльності як інструмент освіти для сталого розвитку на міс-

цевому рівні. Вона об’єднує освітні ресурси вищих навчальних закла-

дів, практичний досвід громадських організацій, потенціал Національ-

них природних парків, місцевих закладів культури, музейних праців-

ників, творчих майстерень, органів місцевого самоврядування, прива-

тного туристичного бізнесу та народних ремесл. Це багатовекторна 

громадська платформа, яка за задумом організаторів покликана згур-

товувати викладачів і науковців ведучих університетів, представників 

просвітницької та мистецької сфери, громадських діячів, експертів і 

активістів, які опікуються формуванням суспільної свідомості та на-

скрізної екологічної освіти.  

Поєднання цих ресурсів генерує синергетичний ефект творчої ла-

бораторії та співпраці зацікавлених сторін [2]. Подібні об’єднання 

творчих зусиль в освітній кластер мають певні переваги в порівнянні з 

формалізованими підходами, притаманними класичним університе-

там. Основним завданням кластеру організатори вважають висвітлен-

ня ролі громадянського суспільства, місцевих громад, підприємців та 

органі влади у розбудові конкретних напрямів діяльності, пошуку й 

фахової підготовки обдарованої молоді для досягнення Україною Ці-

лей сталого розвитку до 2030 року. Сучасна освіта повинна бути більш 

всеосяжною і краще пов’язана з сучасними тенденціями розвитку гло-

балізованого світу [3].  

Підбиваючи підсумки, учасники школи позитивно оцінили основні 

напрями роботи Школи, які були присвячені проблемам зміни клімату, 

стійкості гірських ландшафтів, інтегрованого управлінні водними та 

лісовими ресурсами. Тематичні напрями пленарних сесій та круглих 

столів охоплювали питання адаптації до кліматичних змін, впрова-

дження процедури оцінки впливу на довкілля, розвитку вітроенерге-
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тики з огляду впливів на довкілля, освітні, культурні та естетичні ас-

пекти сталого розвитку. Значна увага приділялась відновленню стало-

сті ландшафтів, забруднених відходами.  
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Національна доповідь «Цілі Сталого Розвитку: Україна» (далі – НД 

ЦСРУ) [1] надає на період до 2030 року орієнтири для досягнення Ук-

раїною Цілей Сталого Розвитку, які були затверджені на Саміті ООН зі 

сталого розвитку у 2015 році. НД ЦСРУ охоплює 17 адаптованих зага-

льних цілей. Для кожної цілі встановлено завдання та показники (всьо-

го 86 завдань національного розвитку та 172 показники/індикатори 

їхнього виконання), що забезпечує ґрунтовну методичну основу для 

подальшого розвитку України.  

У Першому добровільному національному огляді досягнення Цілей 


